
1/19 

 

PROCÈS VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

DU 14 OCTOBRE 2022 
 
 
 
 
Le vendredi 14 Octobre 2022 à 19h30, Monsieur Benoist Lévesque, Président déclare ouverte l’Assemblée 
Générale de Neuville Sports, qui porte sur la saison 2021-2022, débutant le 1er Juillet 2021 et se terminant le 
30 Juin 2022. 
 

Rapport moral de Monsieur le Président : Benoist Lévesque 
 
Voici le texte du discours de Monsieur le Président : 
 
Bonjour à tous, merci pour votre présence. 
 
Un grand merci à nos invités : 
 - Monsieur Patrick Albert, Adjoint au Maire 
 - Monsieur Benoit Lainé, Président du District du Loiret de Football 
 - Monsieur David Gaudoin, pour le Crédit Mutuel 
 - Madame Marie-Pierre Kerdoncuff, Vice-Présidente C.D. FSCF 
 - Monsieur Christian Leveque, Secrétaire du C.D. FSCF 
 - Monsieur Philippe Deshayes, Directeur de Super U 
 -Monsieur Bryan Daguenet pour le Crédit Agricole 
 
Se sont excusés : 
 - Monsieur Marc Gaudet, Président du Conseil Départemental 
- Madame Marianne Dubois, notre Conseillère Départementale 
 - Monsieur Jean-François Deschamps, Président CCF 
 - Monsieur Patrick Hardouin, Maire de Neuville aux Bois 
 - Monsieur Raoul Martins, Adjoint 
 - Monsieur Yves Macé, Adjoint 
 - Monsieur Calvo, Société Archéologique 
 - Monsieur Teixeira, Président de la Ligue du centre de Football 
 - Madame Catherine Houvion, Directrice de la chocolaterie Alex Olivier 
 -Monsieur Michel Martin Douyat, Président de la Ligue du centre Val de Loire de Volley 
  
 Je vous demanderai tout d’abord de vous lever pour respecter une minute de silence en mémoire des licenciés 
ou sympathisants décédés durant cette année. 
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Nous venons de vivre une année de sortie de pandémie. Après 2 années compliquées ou les activités avaient, 
pour la plupart des sections, été partiellement ou complètement arrêtées. 
Il a fallu cette saison remotiver les troupes, à commencer par les dirigeants et encadrants qui avaient pris d’autres 
habitudes, puis faire revenir les licenciés : plus facile pour les jeunes sportifs que pour les personnes plus âgées 
de la FAC. Mais aussi les rassurer par l’application de préconisations et de gestes barrière. Il a fallu aussi retourner 
voir les sponsors qui, malgré les aides gouvernementales, avaient d’autres préoccupations ou difficultés pour 
certains et enfin faire revenir le public vers nos activités. 
Merci à tous pour ces efforts qui ne sont pas dans la normalité du fonctionnement d’une association, mais qui 
n’ont pas été vains. En effet, au 30 juin 2022 nous étions 649 licenciés. 
 
Cette saison a aussi été impactée, sur le plan financier, par le manque de manifestations du type loto ou tournois. 
Heureusement que les dépenses habituelles n’étaient pas là, notamment déplacements à la section volley. Nous 
avons aussi été impactés par la baisse des subventions, municipale entre autres. Mais tout ceci était normal et 
prévu par nos trésoriers, puisque la saison précédente c’était le contraire et des provisions avaient été conservées 
au niveau de Neuville Sports Général. J’en profite pour tous les remercier. 
Cette année a quand même été très riche ou mouvementée dans certaines sections et je laisserai les Présidentes 
ou Présidents de chaque section vous expliquer cela plus en détail. 
 
Au niveau de Neuville Sports Général, nous avons eu la mauvaise surprise d’apprendre fin mai que notre 
prestataire de site internet arrêtait son activité au 30 juin, ce qui nous laissait en gros 1 mois pour nous retourner !! 
La tâche s’annonçait compliquée et une petite équipe s’est constituée pour relever ce nouveau challenge, un 
grand merci à Régis Ferreira et Nicolas Dasriaux qui vous feront une petite explication de texte tout à l’heure. 
Enfin, nous avons eu en début 2022 à nous positionner, suite à la demande des jeunes agriculteurs du Loiret et 
de l’Eure et Loir sur notre participation à la manifestation « Terre de Jim en Beauce » qui a eu lieu début septembre 
à Outarville. 
Quand Maxime Buizard est venu nous présenter ce projet, personne au Comité Directeur n’avait entendu parler 
de cette manifestation et surtout on ne s’imaginait pas son ampleur, et c’est limite si on ne les aurait pas pris pour 
des fous. 
Néanmoins, nous avons été très flattés qu’ils puissent penser à notre association pour les aider, c’était une marque 
de confiance et aussi de reconnaissance de notre savoir-faire. Le Comité Directeur n’a pas beaucoup réfléchi 
pour donner une réponse positive, le challenge était trop beau de mettre en application notre projet associatif sur 
la solidarité, la convivialité, l’ouverture vers les autres, le respect ou l’autonomie. 
Par contre, il nous fallait convaincre et trouver dans nos sections 25 personnes par jour et ça sur 3 jours. Cela a 
été chose faite et bien faite puisque 44 personnes ont participé et toutes les sections ont été représentées et 
même au-delà de notre association. Je suis vraiment fier de cette équipe, du travail accompli et des valeurs qu’elle 
a véhiculé sur la manifestation. 
Comme quoi, la solidarité au sein de Neuville Sports n’est pas un vain mot. Il nous faut continuer sur cette voie et 
avoir plus d’interactions entre les sections : notre identité à tous est Neuville Sports. Tout ce qui se passe dans 
une section rejaillie sur les autres que ce soit en bien comme en mal. 
Si une section ne va pas bien nous devons tous faire front et l’aider à passer le cap difficile, car chacun sait que 
la roue tourne et que cela peut arriver à n’importe laquelle de nos sections. 
C’est aussi pour cela que la FAC a été créée, pour un rapprochement entre licenciés des différentes sections. 
Identité commune certes mais, dans l’absolu, ce qui serait idéal c’est un lieu commun ! 
Nous avions un projet sur la salle Saint-François qui s’est éteint, il ne tient qu’à nous de le rallumer. 
Je vais m’arrêter là, non sans avoir remercié nos différents partenaires et la municipalité pour notre collaboration 
étroite, même si parfois, la communication a du mal à passer. 
Je vous souhaite une bonne soirée et une excellente saison sportive et culturelle. 
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Rapports moraux des sections 

Ensemble Vocal : 

 
Bilan saison 2021-2022 : 
 
Nous avons redémarré notre saison le 20 septembre 2021. 
Nous avons un effectif de 12 choristes. 
 
Les répétitions sont dirigées par 2 chefs de chœur, Nicole HAY et Jean-Marc DELVILLE, en alternance 1 mardi 
sur 2 et ayant chacun leur répertoire allant du lyrique, aux chants du monde et variétés. 
 
Nos répétitions ont eu lieu le mardi de 20h30 à 22h30 à la maison de la musique. 
Nos répétitions commencent toujours par de la technique vocale et des échauffements. 
Nous avons eu 2 répétitions supplémentaires des dimanches après-midi le 21 novembre 2021 et le 9 janvier 2022 
avec Benoit Doméjean venant en soutien à nos chefs de chœur sur leur répertoire respectif. 
 
Nous nous sommes présentés en concert le 14 Mai 2022 à l’église de Chevilly dans le cadre de la journée 
départementale FSCF « Arts en Fête ». 
 
Nos projets pour la saison 2022-2023 : 
 
- Reprendre et poursuivre nos répétitions avec le répertoire respectif de nos 2 chefs de chœur, Nicole et Jean-

Marc, tous les mardis soir. 
- Compléter nos apprentissages avec des répétitions supplémentaires certains dimanches après-midi ou 

journée si besoin. 
- Concert au Téléthon Neuvillois, selon le programme  
- Prévoir un concert de fin d’année 
- Participations de choristes volontaires au chœur national FSCF 
 
Changements dans l’équipe dirigeante : Evelyne ROZET remplace Sylvain PELLERIN au poste de secrétaire 
 
Isabelle MENAGER 
 
 

Eveil de l’enfant : 

 
Cette saison 2021-2022 a permis de relancer doucement l'activité après ces années difficiles. Nous avons eu une 
quarantaine d'enfant de 15 mois à 6 ans qui ont pu profiter de nos activités. 
 
Notre animatrice a pu être formée à l'Éveil des premiers pas qui s'adresse aux enfants (avec un accompagnant) 
de 6 mois à 3 ans ce qui renforce nos actions vers les plus jeunes. 
 
La collaboration avec les jeunes apprentis du foot se déroule très bien et permet de bons échanges. 
 
La fête départementale de l'éveil s'est déroulée à Chilleurs aux Bois et tous les participants étaient très heureux 
(enfants comme parents). 
 
Pour cette année, grâce, entre autres, à la remise en place du forum des associations, nous avons déjà une bonne 
cinquantaine d'enfant de 8 mois à 10 ans. 
 
Béatrice devrait poursuivre ses formations avec l'AF2 Éveil de l'enfant. 
 
Bonne année sportive et culturelle à tous 
 
Nicolas DASRIAUX 
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La F.A.C : 

Cette saison 2021 2022 a vu le retour de nos adhérents et je tiens à les remercier de leur fidélité. 
 
Nous avons pu reprendre toutes nos activités et même en ouvrir une : la dictée auto-corrigée. 
 
Les sorties programmées ont pu être menées, même si nous pouvons regretter un petit manque de participation 
sûrement encore par peur du Covid !!!! 
 
Pour 2022-2023 !!!!! Une superbe exposition vente : les 21,22 et 23 octobre, tous les profits iront à l’association 
« R’EVE d’enfants » association Pithivérienne qui réalise les rêves d’enfants atteints de cancers. 
 
Toutes les sections de la FAC se sont mobilisées pour confectionner, créer, rénover …. 
Merci à tous les participants à nos ateliers qui ont déployé toutes leurs énergies pour mener à bien ce projet. Tout 
ce qui sera exposé sera à vendre. 
 
Bien sûr, nous avons repris toutes nos anciennes activités, jeux, couture, terre, art et mise en scène de la table, 
tarot, dictée. 
 
Nous avons changé d’encadrant pour notre atelier pastel sec. Désormais c’est Dominique Garros qui encadre, 
elle propose aquarelle et pastel sec. 
 
Une nouvelle activité est apparue : le scrapbooking le lundi 1 fois par mois. 
 
Les cours d’œnologie reprennent en décembre et nous démarrerons par le champagne ! 
 
Sortie à Chambord le 10 décembre intitulée : Noël au château. 
 
Sortie théâtre au zénith d’Orléans le 13 décembre avec la pièce « Inavouable » avec Michel Leeb. 
 
Soirée dansante le samedi 18 Mars « Neuville sports à la patate » 
 
Toujours le projet atelier informatique à venir ! 
Intervention de Régis : Régis signale que deux personnes ont été formées par le Conseil Départemental au rôle 
de formateurs dans ce but. Deux personnes ce ne sera pas assez, compte-tenu de la grande diversité des sujets 
à traiter. Toutes les bonnes volontés sont les bienvenues, Régis s’engage à les former à leur tour. 
 
Merci à tous ceux qui nous sont fidèles, merci à la municipalité pour leur soutien avec le prêt de la salle du Moulin 
et je souhaite à tous une belle saison 2022 2023. 
 
Et on vous attend tous à notre expo vente ! 
 
Béatrice OUZILLEAU 
 
 

Football : 

 
Tout d'abord, je voudrais remercier tous les dirigeants, parents et joueurs qui se sont investis tout au long de la 
saison.  
Je remercie également la municipalité pour son soutien matériel et financier, ainsi que les services techniques. 
Un grand merci enfin à nos sponsors qui nous aident financièrement et/ou matériellement. 
 
Quel bonheur d’avoir eu une saison 2021/2022 complète et ce malgré des protocoles sanitaires pas toujours 
simple à mettre en œuvre ! 
L’obligation pour tous nos joueurs U12 aux seniors de présenter une vaccination complète (ou un test PCR) n’a 
pas été facile tous les jours, la vérification des personnes entrant dans l’enceinte du stade n’a pas été simple non 
plus…bref… nous avons passé beaucoup de temps en dehors des terrains à mettre en place les différents 
protocoles sanitaires, à communiquer constamment auprès de nos licenciés et parents pour les tenir informés des 
changements et de l’évolution des mesures sanitaires. 
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Je tiens à remercier la mairie de nous avoir fait confiance et nous laisser gérer ces protocoles pour le bien-être 
de nos licenciés. 
 
Mais revenons brièvement sur cette saison qui a été un très bon cru. 
- Très bon cru, car notre équipe 2 seniors accède à la Départementale 2, ce qui n’avait jamais été réalisé 

jusqu’alors. 
- Très bon cru, avec la réussite du rassemblement départemental féminin du 12 juin dernier ayant rassemblé 

environ 300 féminines 
- Très bon cru, enfin avec les bons résultats d’ensemble de nos équipes. Maintien facile de notre équipe 1ère en 

Départemental 1 (5ème), 4ème tour de Coupe de France. Accession pendant la saison de nos U19 et U17 en 
Elite Départemental, 7ème ex-aequo sur 12 de nos U16 en Régionale 2, 1ier ex-aequo de nos U15 en 
Départementale 2 et le très bon comportement de nos jeunes U6 aux U13. 

- Et surtout, nous avons pu organiser depuis début mars, des séances réservées aux jeunes féminines et quel 
succès … 

Après avoir réalisé des réunions au sein des collèges de Neuville et de Bazoches, nous avons eu sur mai et juin 
entre 25 et 30 féminines à nos séances du jeudi soir… 2 équipes ont même été constituées pour participer au 
rassemblement du 12 juin …Et cette année, nous aurons 2 équipes de jeunes footballeuses … de très bon 
augure ! 
 
Si je dois ressortir des points négatifs de cette saison, c’est l’annulation de notre tournoi futsal « Dany Mallet » de 
décembre 2021 à cause du Covid et le retour grand V de comportements inadmissibles de certaines équipes et 
de certains « soi-disant » éducateurs. Les joueurs se sont « lâchés » avec la reprise des compétitions mais ce 
n’est pas une excuse pour faire n’importe quoi !  
 
Tout au long de la saison qui a démarré le 02 août 2021 et qui s’est terminé le 02 juillet 2022, nous n’avons eu de 
cesse d’encadrer le mieux possible nos joueurs et joueuses grâce à nos éducateurs. 
Je les félicite pour leur travail sur le terrain, le jeu et l’état d’esprit proposés par nos équipes.  
Je tiens aussi à remercier nos 4 arbitres Valentin, Mohamadi, Peter et Patrick pour leur arbitrage tout au long de 
la saison. Je déplore le départ pour la saison prochaine de ces 2 derniers.  
 
Mais une saison c’est aussi penser à organiser des manifestations avec : 
- Nos tournois début septembre 2021 sur 2 week-ends (U19 à U15) avec plus de 50 équipes 
- L’organisation de l’AG du District du Loiret à la Salle des fêtes de Neuville le 24 septembre 2021 
- La reprise de nos lotos (en févier 2022) qui a été une réussite 
 
Cette saison a été aussi marquée par les travaux réalisés sur le terrain d’honneur (drainage refait). 
Organiser nos week-ends de matchs avec un terrain en moins jusqu’en janvier 2022 n’a pas toujours été évident, 
mais nous n’avons toujours pas retrouvé notre terrain d’honneur d’avant ! 
 
Enfin, je remercie l’ensemble des membres du bureau et des dirigeants même s’ils sont souvent dans l’ombre, 
par leur travail et leur dévouement, ils permettent à l’ensemble des joueurs et des éducateurs de pouvoir assouvir 
leur passion dans les meilleures conditions possibles et je pense que ce travail n’est pas reconnu à sa juste valeur. 
 
Ce début de saison est surtout marqué par le super parcours de notre équipe fanion en Coupe de France. Parvenir 
au 5ème tour est historique et en plus nous avons eu l’honneur de rencontrer le week-end dernier l’équipe « pro » 
de l’U.S. Orléans. Que du bonheur pour tout le club ! 
 
Bonne saison sportive et culturelle à toutes et tous  
Je vous remercie de votre attention  
 
Philippe MALLET 
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Taï Chi Chuan : 
 
Au Taï Chi Chuan, notre saison 2021/2022 a démarré avec une reprise en douceur (environ 15 participants) après 
la saison précédente quasi blanche et les soucis dus à l'attitude indélicate, liée au Covid, de notre animateur. 
Heureusement son remplacement par Catherine Coquille s'est passé sans soucis. 
 
La mise en place du cours de Yoga est satisfaisante avec Catherine Schaeffer pour animatrice et une dizaine de 
participants chaque vendredi matin. 
 
Tous nos adhérents sont enchantés de reprendre les activités sereinement, ce qui est en grande partie dû à nos 
2 Catherine, très attentives à chacun. 
 
Nos espoirs de voir nos effectifs progresser pour la saison 2022/2023 semblent se concrétiser, avec pour le Taï 
Chi, le retour d'anciens adhérents et de nouvelles adhésions qui porteraient nos participants à 22, voire 25. De 
même pour le Yoga puisque nous devons mettre en place un deuxième cours, le nombre d'adhésions ayant 
doublé. 
Le Yoga a été intégré à notre site Internet et un formulaire d'adhésion via ce site est mis en place. 
 
A partir de Janvier, une nouvelle activité, du joli nom de Sylphina, devrait voir le jour : activité de développement 
personnel ouverte à tous et dont les séances se feront en 3 étapes et se termineront par un débriefing afin 
d'apporter réconfort, réponses et moment de partage. L'animatrice serait Béatrice Loubinou, animatrice à l'Eveil 
de l'Enfant, formée pour cette activité. 
 
Pas de changement dans notre équipe, mais compte tenu de l'évolution de notre section un ou une secrétaire 
serait bienvenu. 
 

Remerciements ! 
 
Marylène GERARD 
 
 

Tennis de Table : 
 
Année Sportive 2021–2022 : 
L’année s’est déroulée de manière satisfaisante, malgré les aléas liés à la crise sanitaire lors de la première partie 
de saison. 
Les entraînements assurés par Bertrand Gouffault, suivis de manière assidue par les jeunes, le mardi et le 
mercredi ont portés leurs fruits. Nos jeunes ont en effet bien progressé. 
Certains ont également été conviés à des stages organisés par le Comité Départemental et ont pu conforter leur 
niveau. 
Globalement, les entraînements étaient suivis par tous et les plus expérimentés aidaient les plus jeunes. 
C’est une vingtaine de licenciés compétiteurs qui auront défendus les couleurs de Neuville. Nous avions 4 équipes 
engagées, dont une équipe en Régional qui a fini honorablement en D1, une équipe en D 4, une équipe en D5 
qui s’est brillamment comportée pour finalement monter en D 4 et gagner le championnat. Enfin, notre équipe de 
vétérans qui performe encore de temps en temps. 
Trois joueurs chez les jeunes ont été qualifiés pour les titres Départementaux et se sont bien comportés au 
critérium et aux tournois jeunes Loiret au cours desquels ils sont plusieurs fois montés sur le podium. 
L’année a été positive et les progrès constatés nous permettent aujourd’hui de conforter notre position dans les 
différentes compétions. 
Les joueurs de Chanteau nous ont retrouvé, grâce à la fusion absorption de ce club et ce nouvel apport de bons 
joueurs renforce nos équipes et tire l’ensemble vers le haut. 
 

Rentrée 2022-2023 : 
La rentrée s’annonce bien car nous passons de 25 à 35 licenciés avec l’arrivée de nouveaux jeunes et un nombre 
de compétiteurs plus important qui nous a permis d’inscrire 6 équipes au lieu de 4. Nous jouons désormais en 
R3, D1, D3, D4, D5 et vétérans. 
C’est dans ce contexte très positif que nous abordons cette nouvelle année sportive avec beaucoup d’optimisme 
concernant les performances à venir. 
 
Daniel Jorda 
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Tir à l ’Arc : 

 
• Nombre de licenciés : 

- Nous sommes 62 licenciés, contre 52 en 2021. 
 
• Faits marquants : 

- L’ouverture du parc de la Gilière au public pour l’été 2023, nous amène à une réflexion sur l’évolution du 
terrain extérieur. 

- Nous avons eu l’honneur d’avoir la visite de Jean-Michel Cléroy (Président de la FFTA). Ensemble nous 
avons rencontré les élus pour imaginer l’aménagement du futur terrain d’entraînement en extérieur. Cette 
rencontre a été fructueuse et constructive. 

 
• Évènements : 

- Nous avons participé au Festiv’arc le week-end de Pentecôte (les 4 et 5 juin). Ce fut une très grande fête 
portée par les clubs du Loiret, où les visiteurs ont pu découvrir une dizaine de disciplines différentes. 

- Céline & Emilie DEBERT ont participé aux Championnats de France en tir Nature qui ont eu lieu 
à Bonneval. 

- Damien COMTE & Pascale L. VIEILLARD ont participé aux Championnats de France en 
tir National (50m cibles anglaises) à Riom. 

 
• Bilan moral de la saison : 

 
Les – : 

 RAS 
 

Les + : 
- Augmentation du nombre de licenciés 
- L’équipe d’encadrement s’est enrichie de façon à gérer l’augmentation des pratiquants.  
- Les compétences des uns et des autres nous permettent d’avoir une palette de savoirs que nous mettons 

à la disposition de tous. 
- La technicité de la gestion du matériel : fabrication de cordes, gestion des flèches, réglage d’arcs, … 
- L’encadrement des entraîneurs et aides-entraîneurs apporte un confort à la pratique en toute subtilité du tir 

à l’arc. 
 
• Objectifs : 

- Emmener les jeunes en compétition, 
- Constitution d’équipes H/F et Mixte afin de tirer en DR3, 
- Réaliser nos concours (janvier et mars 2023), 
- Avoir des archers qualifiés aux Championnats de Ligue et France, 
- Installation au parc de La Gilière de la phase I sur la partie réservée exclusivement au tir à l’arc. 
- Organisation d’un stage avec Pierre-Julien de Loche (vice-champion du Monde d’arc à poulie) le 

1er novembre 2022 au Gymnase Pierre Perche. 
 
• Projets 

- Pouvoir former un arbitre de club 
- Emmener les jeunes en compétitions 
 

• Changements dans l’équipe dirigeante : 
- 1 trésorière adjointe : Alexandra Maupu-Dacier 
- 1 entraineur supplémentaire : Arnaud Mabillot 

 
Pascale LAURENCEAU-VIEILLARD 
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Volley-ball : 
 
Avec ses 35 millions de licenciés dans les 211 fédérations nationales, le Volley est l’un des sports les plus 
populaires au monde. 
 
Notre sport Sport Olympique se porte bien. La Fédération Française de Volley a augmenté son nombre de 
licenciés (182 000 licenciés pour 2021/2022 contre 144 000 en 2019/2020). 
Après une saison blanche (COVID), NSVB est de retour sur les « parquets », nous nous sommes accommodés 
des règles sanitaires et du PASS Sanitaire, ce qui nous a permis de jouer et de prendre du plaisir à faire du sport. 
Comme beaucoup de clubs en France, notre section sportive travaille depuis de nombreuses années auprès des 
jeunes qui pour certains viennent à jouer dans les différentes sélections départementales et régionales. 
 
Saison 2021-2022 : 
Il a fallu se montrer patient face à cette pandémie pour enfin retrouver le chemin des terrains, avec pour les jeunes 
un début de championnat tardif (à cause du Covid les championnats ont été interrompus en fin d'année civile). 
Pour autant, les jeunes sont restés très motivés, assidus, impliqués aux entraînements et aux compétitions. 
Une saison pleine et riche en résultats, notre ambition était de retrouver nos licenciés et le niveau national. 
124 licenciés pour cette année, contre 96 en 2020/2021, l'après JO a fait son effet. 
Le club était depuis quelques saisons sans équipe jeune garçon, cette année nous avons vu leur retour avec la 
création de 2 équipes jeunes en M15 et M18, des jeunes débutants pour la plupart, très motivés. 
De très beaux résultats sportifs pour l’ensemble des équipes, des jeunes jusqu’aux seniors. Beaucoup de podium 
chez les jeunes. 
De belles prestations en Coupe de France Jeunes, les M15 Féminines sont allées jusqu’au 6ème tour. 
Gage de notre engagement d’un encadrement de qualité le club a reçu de la FFVB le label « Club formateur 
Bronze ». 
 
4 jeunes du club sélectionnés en équipe du Loiret. 
4 jeunes du club sélectionnés en équipe de la Région. 
Et pour clôturer la saison, L’équipe 1ère féminine a relevé son défit, elle finit 1ère de son championnat et remonte 
en Nationale 3. 
 
Saison 2022-2023 : 
Nous avons légèrement dépassé notre nombre de licenciés par rapport à l'année dernière. 
L'équipe de N3 a intégré des jeunes du club. Notre objectif est le maintien. 
Les jeunes ont repris leur championnat. 
Proposer un encadrement de qualité est toujours et encore une marque de fabrique de NSVB auprès de jeunes. 
Ainsi que la formation des entraineurs. 
Dans les « coulisses », pas de mouvements chez les dirigeants.  
 
Aurélie GODEFROY 
 
 
 
 

Après une mise au vote, les rapports moraux de Monsieur le Président et les rapports 

moraux des sections sont approuvés à l’unanimité des votants. 

  



9/19 

 
 

Rapport financier : 
 
La trésorière, Christine Soulas, commence par remercier les trésoriers, les adjoints et les secrétaires des 
différentes sections pour leur travail effectué bénévolement tout au long de l’année : 
 
Ensemble vocal => Christine SOULAS 
Éveil de l ’Enfant => Régis FERREIRA 

La FAC => Nicole HAY 

Football => Anne DENIS 

Taï Chi Chuan => Régis FERREIRA 

Tennis de Table => Christine SOULAS 

Tir à l ’Arc => Martine GOBERT 

Volley-Ball =>Magalie GENDRE et Anne-Laure PEPIN 

Caisse Centrale => Christine SOULAS 
 
Christine Soulas présente les comptes de l’association pour la saison écoulée : 
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Christine Soulas remercie la Municipalité pour son aide financière, la mise à disposition des différentes structures, 
la mise à disposition de son personnel, de leur disponibilité et de leur écoute. 
 
La vérificatrice aux comptes, Mme Céline Levesque, certifie sincères et véritables les comptes de l’association. 
Elle souligne la hausse des frais de personnel ainsi que des frais de déplacements, dus à l’augmentation des 
activités sur la saison 2021/2022. 
La trésorière espère que les lotos puissent se faire dans l’exercice 2022-2023 dans les sections football et volley. 
 
 

Rapport du vérificateur aux comptes de l’exercice    1/2022 : 
 
J’ai réalisé un contrôle des comptes par sondage sur la cohérence entre les journaux et balances avec les 
tableaux de résultats des sections et de la caisse centrale. 
Je constate la conformité entre les chiffres figurants aux différents comptes de résultats et aux bilans financiers 
avec les écritures comptables. 
 
Analyse du compte de résultat 2021/2022 : 
 
>> Neuville sport caisse centrale : 
La caisse centrale gère principalement le parc des véhicules, tous les équipements mobiliers et immobiliers, ainsi 
que le secrétariat général. 
Les recettes sont d’un montant de 55 643 € (N-1 : 33 534 €) en contrepartie les dépenses sont de 67 484 € dont 
5 937 € d’amortissements, soit une perte de 11 841 €. 
Pour rappel, l’année précédente qui était plus largement impactée par la crise du Covid, les sections n’avaient 
pas demandé la totalité de leurs quotes-parts de subventions, ces dernières ont été reversées sur l’exercice ce 
qui génère le déficit. 
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>> Neuville sport consolidé : 8 sections et caisse centrale : 
Pour l’ensemble de l’association, le budget global des dépenses courantes est de 208 589 € (soit une hausse de 
68%) face à des recettes courantes de 201 574 € qui augmentent seulement de 32.5 %. Ainsi, l’exercice ressort 
déficitaire de 7 014 €. 
Les principaux postes de charges :  

- Frais de personnel : 73 164 € (35 812 € en N-1), 
- Frais de déplacements : 24 148 € (15 616 € en N-1), 

 
3 Sections sont déficitaires et 5 sont excédentaires. Il est à noter que le budget global de Neuville sport est en 
augmentation de 33 % par rapport à l’année précédente. Cependant, l’activité restait impactée par la crise 
sanitaire du fait des restrictions en vigueurs sur une partie de l’exercice.  
Le nombre de licenciés est de 649 au 30/06/2022 (684 en N-1, soit une diminution de 35 licenciés). Le nombre 
de bénévoles reste toujours stable. 
Les recettes des manifestations sont encore très impactées même si elles ont pu reprendre au cours de l’exercice 
pour certaines sections.  
Quelques ratios et chiffres à retenir :  

>> Les aides publiques (subventions et aides à l’emploi) s’élèvent à 81 836 €, elles représentent 40.6 % du 
budget global. 

>> Le sponsoring est en reprise, il passe de 6 848 € à 17 750 € cette année même s’il reste inférieur à la 
saison 19/20. Le sponsoring représente 9 % du budget. 

 
Analyse du bilan financier au 30/06/2022 : 
Pour l’ensemble de l’association, le total bilan est de 152 657 €, il est en diminution de 8 K€. 
Quelques ratios et chiffres à retenir :  

>> La trésorerie disponible est de 138 565 € stable par rapport à N-1. Elle représente 66% des dépenses 
annuelles, 

>> Pas de nouvelles acquisitions d’immobilisation sur l’exercice, 
>> Diminution des capitaux propres de 12 324 euros par rapport à N-1, principalement l’impact du résultat 

déficitaire et d’une diminution des subventions d’investissement. 
 
Pour conclure, 
Neuville sports dégage un résultat déficitaire, malgré une légère reprise de l’activité. Le contexte économique et 
les restrictions sanitaires impactaient encore très largement l’activité de l’ensemble des sections alors que les 
aides liées à la crise sanitaire étaient en diminution. Cependant, le résultat bénéficiaire de l’année précédente et 
les réserves des années passées permettent très largement de compenser ce déficit. Les fonds propres de 
l’association restent très satisfaisants, soit un solde au 30/06/2022 de 142 391 €. 
Je tiens à vous faire part de la gestion rigoureuse des comptes de l’association grâce au travail de sa trésorière 
principale Christine SOULAS, de son adjoint Philippe MALLET, ainsi que de l’ensemble des trésoriers de chaque 
section, tous bénévoles. La situation financière est saine et n’appelle pas d’observations particulières. 
Je propose à l’Assemblée Générale de donner quitus à l’ensemble des trésoriers, de les féliciter pour la bonne 
tenue des comptes et de les remercier pour leur travail. 
 
A Neuville-aux-Bois,  
Le 14/10/2022, 
 Le vérificateur aux comptes Céline LEVESQUE 
 
 

Le Monsieur Loyal de la soirée, Régis Ferreira, Vice-Président, soumet aux votes le rapport 
financier. Celui-ci est approuvé à l’unanimité. 
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Point sur le Site Internet : (www.neuville-sports.com) Nicolas Dasriaux 

Le 11 mai de cette année, notre fournisseur de site internet nous a indiqué la cessation de son activité avec une 
fin de service pour le 29 juin. Nos premières réactions ont été l'étonnement et la vérification de la véracité de cela. 
Une fois confirmé, nous avons monté une commission d'urgence pour traiter le problème (composée de Benoist, 
Régis et Nicolas). Nous avons donc fait un tour du marché pour voir les prestataires qui pourraient correspondre 
à nos besoins. 
Au final, notre choix s'est porté sur le fournisseur SportsRégions. Le 14 juin, nous avons commencé à créer le 
nouveau site internet afin de reprendre tout ce qui était présent sur l'ancien site. 
Les pages ont été recréées presque à l'identique dans un premier temps, afin de pouvoir rendre le site exploitable. 
Nous avons beaucoup tâtonné dans un premier temps afin de tout mettre en place mais nous avons été 
opérationnel dans les temps. 
Le site du volley étant aussi hébergé sur Quomodo, il était dans les mêmes conditions que le site général. Au 
final, toutes les sections sont maintenant regroupées sur le site général de Neuville Sports. Le foot et le tennis de 
table avait des sites jusqu'à récemment mais ce n'était plus le cas et se sont donc tout naturellement rattachés 
au site général. 
 
Le nouveau site nous offre de nouvelles possibilités que nous n'avions pas sur l'ancienne plateforme (réservation 
de matériel, véhicules en ligne, ...), même s'il y a aussi quelques fonctionnalités qui ne se font pas sur ce site. 
 
Au final, après un gros travail de Régis et moi-même sur la partie d'administration générale et de présentation, de 
Camille pour la partie Volley, d'Oriane pour le Tennis de table et de Philippe pour le foot, notre site internet est de 
plus en plus performant et optimisé. 
De plus nous avons beaucoup de retours du support qui fait au mieux pour améliorer le produit par rapport à nos 
besoins (même si tout ne peut pas être fait ou pas dans l'immédiat). SportsRégions faisant partie du groupe 
Initiatives, nous pourrons éventuellement avoir le support de la chocolaterie Alex Olivier, pour faire avancer 
certains blocages éventuels. 
Les animateurs web de chaque section sont formés au fur et à mesure afin qu'ils aient le plus d'autonomie 
possible, toujours avec notre support. Les dernières formations faites ont été pour Alain (F.A.C.) et pour Matthieu 
et Martine (Tir à l'arc). 
 
Nous vous invitons à aller sur le site pour le (re)découvrir (https://www.neuville-sports.com/) et n'hésitez pas à 
nous faire de vos retours pour nous faire progresser. 
 
 

 
 
 

http://www.neuville-sports.com/
https://www.neuville-sports.com/
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Récompenses et distinctions : 
 

Plusieurs personnes ont été récompensées lors de cette Assemblée Générale : 
Le Président : 
 
« Elle est petite mais dynamique, 
Elle est enjouée mais déterminée, 
Elle est créatrice mais toujours dans le partage, 
Elle a un fort caractère mais qui cache une grande sensibilité, 
 

Très touchée en fin de saison dernière, au sein d'un atelier, par des critiques aussi bien inutiles qu’inappropriées. » 
Je tenais, avec l'ensemble du Comité Directeur, lui apporter notre soutien et notre reconnaissance pour son 
engagement au sein de Neuville Sports et de la FAC. 
Vous l'avez reconnu ! J'appelle Béatrice Ouzilleau pour recevoir le trophée Jean Rabouin. 

 
- Béatrice Ouzilleau, de la FAC, a reçu les remerciements du Président Benoist Lévesque et s’est vu remettre 

le trophée Jean Rabouin et un bouquet de fleurs, 
 

Le Président : 
 
« Arrivé à Neuville en 1980 à l'âge de 26 ans étant joueur de Volley, c'est tout naturellement qu'il a intégré la 
section Volley de Neuville Sports. 
Joueur, puis entraineur-joueur, sa curiosité l'a très vite poussé à faire partie du bureau de cette section. 
Son engagement ne s'est pas arrêté là puisqu'il a été par la suite Vice-président et Président par intérim puis 
trésorier de 2013 à 2021. 
Il est bien sûr membre du Comité Directeur où il occupe actuellement un poste de Vice-président. 
Il a aussi été Trésorier Général et est toujours Trésorier des sections Eveil de l’Enfant et Taï Chi Chuan, 
mais il a occupé le difficile poste de Secrétaire Général de 2010 à 2021 et a été le bras droit de Nicole Hay, durant 
toutes ces années. 
Il a surtout été à l'initiative et le moteur de beaucoup de changements et d'évolutions de notre association. 
Je ne citerai que le site internet, le projet associatif, le changement de logo ou le dossier salle Saint-François. Il 
n’a pas travaillé seul bien sûr. 
Sur ces 2 derniers points, il beaucoup travaillé avec sa fille Pauline qui était très malade à cette époque. 
Si elle nous regarde de là-haut elle doit être fière de son papa, rigoureux, curieux dans le bon sens du terme, 
tenace, persuasif mais toujours au service du collectif en bon capitaine qu'il était. 
Vous l'avez reconnu bien sûr c'est Régis Ferreira !! Je ne l'ai pas mis à l'honneur l'année dernière car il n'avait 
pas vraiment quitté son poste de Secrétaire Général et comme nous remerciions déjà Nicole Hay, il était préférable 
qu'ils aient chacun leur mise en lumière bien méritée. » 
 
- Régis Ferreira, suite à son départ du poste de Secrétaire Général de Neuville Sports, a été félicité par 

Benoist Lévesque et Nicole Hay pour tout le travail accompli au cours de ces 42 années de présence. Il lui a 
été offert une Box pour un week-end en amoureux et sa femme Martine s’est vue remettre un bouquet pour 
sa patience. 
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Rappel sur l’organisation de Neuville Sports : 

Pour que Neuville Sports fonctionne, il faut qu’une bonne organisation soit en place. 

L’Association est dirigée par un Comité Directeur, actuellement de 30 membres, composé de membres élus par 

l’Assemblée Générale pour une Olympiade, soit 4 ans, de membres de droit, à savoir les Présidents, les 

Secrétaires et Trésoriers des sections, et enfin des membres d’honneur. 

Les membres élus le sont désormais pour une durée de 4 ans, soit une Olympiade. Durant ces 4 années, il n’y a 

pas de renouvellement partiel. Il peut y avoir bien sûr des démissionnaires et des postulants qu’il conviendra 

d’élire en Assemblée Générale. 

Immédiatement après l’Assemblée Générale, le Comité Directeur élit son Bureau, c’est-à-dire le Président, son 

ou ses Vice-présidents, son Secrétaire et le cas échéant son Secrétaire adjoint, son Trésorier et le cas échéant 

son Trésorier adjoint. 

Le caractère exceptionnel de cette AG fait que le nouveau Bureau a été élu lors du dernier Comité Directeur. 

Le Bureau actuel est représenté par : 

 

- Benoist Lévesque, Président 

- Nicole Hay, Vice-Présidente 

- Alain Dubois, Vice-Président 

- Régis Ferreira, Vice-Président 

- Martine Gobert, Secrétaire Générale 

- Nicolas Dasriaux, Secrétaire adjoint 

- Christine Soulas, Trésorière Générale 

- Philippe Mallet, Trésorier adjoint 

 
Les membres élus sont : 
 

COUTADEUR Valérie 

DEBERT Mathieu 

DENISE François 

CANON Philippe 

GIRAULT Claude 

GIRAULT Thierry 

JOUHIER Jean-Michel 

LEVESQUE Benoist 

MÉNAGER Eric 

RABOUIN Jean-Claude 
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Les membres de droit sont : 

 

Foot-Ball Volley-Ball 

Président Philippe Mallet et Morgan Boudeau Présidente Aurélie Godefroy 

Trésorière Anne Denis Trésorières Magalie Gendre et Anne-Laure Pépin 

Secrétaire Gilles Coutadeur Secrétaire Sylvie Raboisson 

Tir à l’Arc Tennis de Table 

Présidente Pascale Laurenceau-Vieillard Président Daniel Jorda 

Trésorière Martine Gobert Trésorière Christine Soulas 

Secrétaire Françoise Bouvier Secrétaire Laurent Collet 

Ensemble Vocal Eveil de l’Enfant 

Présidente Isabelle Ménager Président Nicolas Dasriaux 

Trésorière Christine Soulas Trésorier Régis Ferreira 

Secrétaire Evelyne Rozet Secrétaire Pas de secrétaire 

Taï Chi Chuan La FAC 

Présidente Marylène Gérard Présidente Béatrice Ouzilleau 

Trésorier Régis Ferreira Trésorière Nicole Hay 

Secrétaire Pas de secrétaire Secrétaire Alain Dubois 

 
Un seul Membre d’Honneur est à dénombrer : Philippe Pousse en tant qu’ancien Président. 
 
 
La fréquence de réunion du Comité Directeur est de 4 à 5 réunions par an. Le Bureau se réunit une à deux fois 
entre les séances du Comité Directeur. 
 
Le Comité Directeur souhaite continuer de donner une certaine autonomie de gestion aux sections avec un budget 
et une trésorerie propres. 
 
Le Comité passe donc à 30 membres. 
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Questions diverses : 
 
Pas de questions diverses. 
 
Avant de conclure cette assemblée générale, le Président Benoist LEVESQUE passe la parole aux invités 
d’honneur, en particulier à : 
 
- M. Christian Leveque, Secrétaire Départemental de la FSCF 

o Remercie et souligne la qualité de l’animation et des intervenants. Le support d’information de l’AG 
est de bonne qualité. 

 
- M. Patrick Albert, Adjoint au Maire : 

o Informe de l’absence du Maire à l’AG 
o Remercie les conseillers présents 
o Félicite le Président et les intervenants. 
o Souligne la qualité de l’animation et des intervenants. Félicite de la tenue et de la qualité de cette 

AG, pour tout le travail réalisé, ainsi que pour la tenue des finances : rigueur et précision. 
o Content des résultats sportifs et pour les projets à venir 
o Souligne qu’au niveau de la municipalité il y a des problèmes de réaction au niveau de l’organisation 

et des équipes techniques. 
o En 2023, renforcement des équipes pour plus d’efficience. 
o Le challenge Eco Energie pour être des acteurs efficaces dans les réductions d’énergie, des 

structures municipales, etc. 
o Même si la situation des délicate et compliquée, la mairie sera toujours à vos côtés ! 

 
Plus personne ne demandant la parole, la séance est levée vers 21h30. 
 
 
 

FIN DU DOCUMENT 


